
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ 

Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού Προσχεδίων ενός σταδίου  με τίτλο  
«ΑΝAΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕIΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ AΞΟΝΑ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤEΛΟΥΣ»

Η  κατάθεση  του  Συγκεντρωτικού  και  Συνοπτικού   Πρακτικού  και  των  έξι  (6)  επιμέρους

Πρακτικών   της  Κριτικής  Επιτροπής  του  αρχιτεκτονικού  διαγωνισμού  έγινε στις  18-08-2021,  στην

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Θεσσαλονίκης δια  της Διευθύνουσας Υπηρεσίας του Διαγωνισμού

(Διεύθυνση Αστικού Σχεδιασμού και Αρχιτεκτονικών Μελετών του Δήμου Θεσσαλονίκης). 

Στην επταμελή Κριτική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 316/21-4-2021 απόφαση

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Θεσσαλονίκης  (ΦΕΚ  401/ΥΟΔΔ/21-5-2021),  συμμετείχαν οι

εξής αρχιτέκτονες μηχανικοί:

1. Η κα. Φανή Βαβύλη, αρχιτέκτονας μηχανικός, ομότιμη Καθηγήτρια της Αρχιτεκτονικής Σχολής ΑΠΘ,
τακτικό μέλος, Πρόεδρος της Επιτροπής, κριτής “εκ προσωπικοτήτων”.

2. Η  κα.  Αικατερίνη  Δαναδιάδου,  αρχιτέκτονας  μηχανικός,  αναπληρώτρια  Προϊσταμένη  της
Διεύθυνσης Αστικού Σχεδιασμού και Αρχιτεκτονικών Μελετών, τακτικό μέλος, ως εκπρόσωπος του
Δήμου Θεσσαλονίκης

3. Ο κ.  Παναγιώτης  Τουρνικιώτης,  Καθηγητής  της Σχολής  Αρχιτεκτόνων Μηχανικών  ΕΜΠ, τακτικό
μέλος, ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού

4. Ο κ. Κωνσταντίνος Δεσποτίδης του Αθανασίου, αρχιτέκτονας μηχανικός, ελεύθερος επαγγελματίας,
τακτικό μέλος, κριτής εκ του καταλόγου κριτών του ΥΠΕΝ.

5. Ο κ. Παναγιώτης Στέφας του Ιωάννη, αρχιτέκτονας μηχανικός, ελεύθερος επαγγελματίας, τακτικό
μέλος, κριτής εκ του καταλόγου κριτών του ΥΠΕΝ,

6. Ο κ. Γιάννης Καρύδης του Γεωργίου, αρχιτέκτονας μηχανικός, ελεύθερος επαγγελματίας, τακτικό
μέλος, κριτής εκ του καταλόγου κριτών του ΥΠΕΝ,

7. Η κα. Αμαλία Κωτσάκη του Σπυρίδωνος, αρχιτέκτονας μηχανικός, επικ. Καθηγήτρια Αρχιτεκτονικής

Σχολής Πανεπιστημίου Κρήτης, τακτικό μέλος, κριτής εκ του καταλόγου κριτών του ΥΠΕΝ.

Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού διαμορφώθηκε από τον έλεγχο της τυπικής εκπλήρωσης των

υποβληθέντων στοιχείων ως προς τους όρους/απαιτήσεις  του διαγωνισμού και  από τη συγκριτική

αξιολόγηση των προτάσεων.

Η υπ’ αριθ. 710/25-8-2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Θεσσαλονίκης για

την επικύρωση του αποτελέσματος αναρτάται σήμερα, 31 Αυγούστου 2021, σύμφωνα με τα οριζόμενα

στα άρθρα 23 και 25 της Διακήρυξης, στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr)

και  αποστέλλεται  προς  δημοσίευση  στην  ιστοσελίδα  του  ΥΠΕΝ,  του  ΤΕΕ  και  του  ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ.

Επιπλέον, η απόφαση  κοινοποιείται στους εκπροσώπους των συμμετεχόντων. 

http://www.thessaloniki.gr/


 Κατά το  άρθρο  26 της Διακήρυξης,  τυχόν ενστάσεις  κατά της  απόφασης  επικύρωσης του

αποτελέσματος υποβάλλονται  εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση

του  αποτελέσματος  στην  ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  την  κοινοποίηση  στους  εκπροσώπους  των

συμμετεχόντων, δηλαδή έως και την Τρίτη, 7 Σεπτεμβρίου 2021, ώρα 15.00. 

Η  ένσταση  απευθύνεται  στη  Δ/νση  Αστικού  Σχεδιασμού  και  Αρχιτεκτονικών  Μελετών  του

Δήμου  Θεσσαλονίκης  και  ασκείται  είτε  με  κατάθεσή  της  στο  πρωτόκολλο  της  Διευθύνουσας

Υπηρεσίας,  στην  οδό  Αγγελάκη  13,  Θεσσαλονίκη,  5ος  όροφος,  είτε με  ταχυδρομική  επιστολή  επί

αποδείξει ή ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Ως ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της ένστασης λογίζεται η ημερομηνία και η ώρα είτε της

πρωτοκόλλησής  της,  είτε  του  αποδεικτικού  παραλαβής  της  ή  της  αποστολής  του  ηλεκτρονικού

μηνύματος.


